

# Sabotajes en Torres de Energía en el Oriente

En los cantones Sunsulapa, en la hacienda Santa Emilia y en otras de Go- tera, Morazán, terroristas se han dedicado a robar el ganado, según informes militares.

Indican que un grupo de terroristas robó más de sesenta cabezas de ganado que fueron trasladadas a la hacienda San Felipe, que, de acuerdo a los datos, está ocupada por los rebeldes desde hace algunos días.

Por otro lado el informe militar dice que terroristas del FPL, que mantienen campamentos en los cantones El Zope, La Laguna y La Montaña, se han dedicado a realizar sabotajes en torres de energía eléctrica, robar vehículos y ganado, colocar obstáculos para evitar el tráfico y otras actividades contra la población civil.

Mientras tanto se indicó que un sector de la Zona Oriental del país se encuentra sin energía eléctrica desde hace unas horas, por la explosión de bombas en torres de energía y tanques de su-

bestaciones de Ozatlán, Usulután, y por los desperfectos en las líneas de San Miguel y otras poblaciones, pero que ya cuadrillas de trabajadores laboran en las reparaciones.

Por otro lado se dijo que varios terroristas salen al paso de los vehículos que se conducen a Perquin, en Morazán, y les roban todas las pertenencias. Muchos de los subversivos tienen acento extranjero y en re-

petidas ocasiones han dicho que están cansados de luchar por una causa perdida y de dormir mal y soportar frío, por lo que muchas veces piden comida a los transeúntes, de acuerdo a los datos.



**HOY SERA CORONADA.**— (Santa Ana). La señorita Patricia Jacqueline Santamaria (derecha), será coronada hoy a partir de las 5:00 pm. en los salones del CECSA, por el Ing. José Napoleón Duarte. Patricia dirigirá un mensaje de paz y amistad después de ser coronada. Le acompaña la señorita Macarena Fuentes Perla, Reina de la Mesa Redonda Panamericana de Mujeres.

## En Santa Ana Hoy Panel Forum Sobre Atención a Inválidos

SANTA ANA.—Varios temas serán abordados hoy sábado por la tarde en el auditorium de la Escuela Nacional de Enfermería del Hospital San Juan de Dios, durante el desarrollo del I Panel/Forum que versará sobre la "Atención Integral al Niño Minusválido".

El programa comprende Himno Nacional y a continuación palabras de inauguración por el doctor Jorge A. Alarcón, presidente de la Asociación Pediátrica de Santa Ana.

El Dr. Rafael García Castro, neurólogo/pediatra, que labora en el Hospital Bloom e Instituto de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), disertará sobre: "Conceptualización de la minusvalidez, enfoque del problema".

La Lic. María Eugenia Carías de Guzmán, psicóloga, sobre el tema: "Problemas psicológicos

planteados por la minusvalidez, a nivel individual, familiar y social". La Lic. Carías de Guzmán, labora en la Procuraduría de Pobres de esta ciudad.

A continuación, la Lic. guatemalteca Patricia Chacón de Hernández, terapeuta de lenguaje, que desde hace años viene laborando ad honores en clínicas de conducta en nuestro país, disertará sobre: "Problemas de lenguaje y su enfoque terapéutico".

El Lic. Edgardo Izaguirre, Fisioterapeuta, que hace su servicio social en Rehabilitación del hospital San Juan de Dios de esta ciudad, disertará sobre: "El papel de la fisioterapia en la atención del minusválido". La profesora Dolores Escalante, maestra de psicología, abordará el tema: "Educación

—Favor pase a la página 15.

## Más de 15 Millones Paga el ISSS en Prestaciones

Más de tres millones de colones paga mensualmente el Seguro Social en concepto de prestaciones económicas a los asegurados y beneficiarios del sistema, según se informa.

Personeros de las pagadoras habilitadas en San Salvador, Santa Ana y Sonsonate han cancelado en los primeros cinco meses del presente año un total de 15 millones 447 mil 64 colones hasta el 13 de mayo.

Mencionan que en subsidios por incapacidad temporal prescrita por los médicos de la institución, los trabajadores asegurados recibieron la suma de 6 millones 999 mil colones 98 centavos. Esto representa, dicen, un total de 121.360 días subsidiados mensualmente, llegando el último de mayo a sumar 606 mil 801 días subsidiados.

Indican los informantes

que el otro rubro que mayor egreso representó para el ISSS fue el de pensiones, que cubre los riesgos de invalidez, vejez y muerte, que alcanzó la suma de 8 millones 1 mil 783 colones 26 centavos que se cancelaron a los asegurados o a sus sobrevivientes como se da en las pensiones de viudez, orfandad y progenitores.

Finalmente y en menor cuantía, se encuentran las prestaciones concedidas en concepto de auxilios de sepelio, que sumó la cantidad de 424 mil 321 colones 20 centavos. Mientras que lo invertido en prótesis prescritas por los médicos a los pacientes de ortopedia ascendió a la suma de 21 mil 759 colones 58 centavos, que arroja un total general de 15 millones 447 mil 64 colones en prestaciones económicas.

## Festival de Voces Nuevas en Café Teatro

Este fin de semana, el Café-Teatro de SGAV presentará el Festival de Voces Nuevas y variedades, incluyendo actos dedicados a los niños.

El Café está situado en el edificio Cristo Negro, colonia Cucumayacán, de esta capital.

En el Festival participan los cantantes Quin Chacón, Marchall, Gustavo Díaz, Jeremías Ostorga y otros elementos de la farándula salvadoreña.

Hoy sábado será presentado el programa "La Casa de los Monstruos", en el cual actuarán elementos de teatro y variedades. Las funciones serán a las 5.50 de la tarde y 7.30 de la noche. Esta misma programación se repetirá mañana domingo.



**MUERE.**— (Santa Ana). Muy lamentada ha sido en esta ciudad la muerte del Br. Pablo Chavarria Neal, vinculado con estimada familia. Su deceso se registró en San Francisco, California, Estados Unidos.



**ACLAMAN A F.A.**— (Sonsonate). Más de 1500 señoras de los Mercados y Vendedoras Ambulantes, aclamaron a la Fuerza Armada por su labor de mantenimiento del orden, la tranquilidad y la paz en Sonsonate. La concentración se efectuó en el Destacamento Militar Número 6. "Estamos satisfechas y agradecidas de la F.A. por su apoyo al trabajador", dijeron.

## Mujeres Roba Niños en Mercado de la Capital

Una pandilla de mujeres robadas, es Carmen Elizabeth Pérez Alegria, de 4 años, hija de María Alegria, quien tiene su puesto en la sección de ropa número 24 del Mercado Central, donde se han producido los robos de los niños.

Al respecto, la señora Alegria asegura que en los meses de junio y julio han desaparecido cuatro niños, cuyas madres talvez no se han animado a denunciar los casos porque suponen que pueden resultarles otras consecuencias más graves.

Sin embargo, la ofendida, que ya denunció el hecho en el Juzgado Primero Tutelar de Menores, dice que la mujer que robó a su hija ha sido descrita como morena, de pelo largo y delgada.

El robo de la niña ocurrió el 29 de junio al mediodía y desde entonces, la señora Alegria ha buscado a su hija por todas partes, sin lograr ni informes ni señales de nada relacionados con su hija.

El robo de la niña ocurrió el 29 de junio al mediodía y desde entonces, la señora Alegria ha buscado a su hija por todas partes, sin lograr ni informes ni señales de nada relacionados con su hija.

## Ministro no Ordenó el Traslado de Exposición

Los interesados fueron los que tuvieron la iniciativa y plantearon su solicitud de exponer sus artesanías, no en una escuela, sino en la alcaldía de Santa Ana. El ministerio del Interior no dió la "orden" de hacer el traslado.

Lo anterior lo afirma el ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, en relación con una noticia que publicamos procedente de Santa Ana.

La carta del ministro dice: "Señor Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, don Rafael Mora Maza, Presente.

"Señor Jefe de Redacción: "En la página 2 de la edición del miércoles 15 del corriente mes; en la sección de noticias de Santa Ana, su corresponsal afirma que este Ministerio ha "ordenado" que las exposiciones de artesanías no se monten este año en la escuela José Martí, sino en la Alcaldía Municipal y que eso ha causado malestar entre los miembros de la Comisión de Exposiciones.

"A título aclaratorio me permito informarle que: a principio de este mes,

miembros del mercado nacional de artesanías y representantes de la Directiva de Dulceras de aquella localidad llegaron a mi despacho para expresar su deseo de que se les permitiera exponer en el local de la Alcaldía Municipal y no en la mencionada escuela, por quedar ésta un tanto retirada del centro de la urbe.

"Atendiendo esas razones envié una nota al Alcalde Municipal, no "ordenándole" como se dice, sino formulándole una atenta excitativa para que se permitiera a los interesados, los corredores del edificio de la Alcaldía y le consignaba en aquella nota: "Le ruego tomar en cuenta la situación económica del país y el deber de las autoridades de dar toda la colaboración posible a fin de que el comercio pueda gozar de todas las prerrogativas para ganar el sustento de cada día".

"Como ve, es al revés. Fueron los interesados los que tuvieron la iniciativa y plantearon su solicitud, este despacho no hizo más que pedir la colaboración del Jefe del Ayuntamiento, para darle facilidades a los solicitantes.

"Sin otro particular por —Favor pase a la página 13.